

Globální reset – proběhne rychle, nebudete varováni

infokuryr.cz/n/2023/10/23/globalni-reset-probehne-rychle-nebudete-varovani

kuryr

23. října 2023



Globální reset proběhne rychle, nebudete varováni. (Bud' jste připraveni předem, nebo jste vystaveni krizím, jak se rozvinou. Jestli se jedná o bankovní kolaps, ekonomický kolaps, válku nebo vše výše uvedené, není jasné, ale bude to největší ekonomická událost v historie světa.)

Slyšeli jste o resetu, který Mezinárodní měnový fond naplánoval pro globální finanční systém? Pravděpodobně ne, ale to je v pořádku, většina lidí to nemá. Pokud by to nebyl šéf nejmocnější finanční instituce světa, mohlo by to být snadno odmítnuto jako irelevantní, ale MMF má moc to udělat.

Ale jak? Krátká odpověď: SDR. SDR znamená „Speciální práva čerpání“, v podstatě peníze od MMF. Aniž bychom zacházeli do složitostí, představte si to jako jedinou národní měnu.

Společnosti a jednotlivci nemají přístup k SDR. SDR používá MMF k záchraně národů a k „obnovení rovnováhy ekonomik“. Jsou digitální, ne hotovostní. SDR nemůžete držet v ruce a nemůžete na něj vypsát

šek. Co je zajišťuje? Mezinárodní měny. Větší ekonomiky jako EU, USA, Spojené království, Čína a další přispívají svými měnami do MMF, aby udržely globální finanční systém.

Pokud se národ jako Řecko dostane do problémů, MMF se může rozhodnout vydat SDR, které lze převést na jakoukoli potřebnou měnu. V případě Řecka by své SDR převedli na eura. Pamatujte, že SDR jsou pouze digitální a dalo by se říci, že byly vytvořeny za účelem převodu do jiné měny.

SDR byly vytvořeny v roce 1969 a jsou používány mnoha národy. Byly doby, kdy se politické síly pokoušely udělat ze SDR světovou měnu, ale žádná neuspěla. Ale dnes více než kdy jindy panuje mezi národy rostoucí shoda na tom, aby SDR zavedla na světovou scénu jako světovou měnu. Jak by to přesně vypadalo a jak by se to stalo, málokdo ví, ale každých pět let se koná setkání k diskusi o SDR a další setkání je v říjnu 2025.

Proč je to důležité.

Za posledních pět let národy jako Rusko a Čína volaly po globálním systému, globální měně, konkrétně SDR. Tyto dva národy bývaly odpůrci tohoto systému, ale nyní jsou oba hlasitými zastánci této monumentální změny. To nezanechává žádný podstatný odpor vůči SDR mezi národy, s výjimkou zemí jako Írán, Sýrie a menších národů, které nemají v těchto věcech žádné slovo.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Zpět k resetování. Pojem „kreativní destrukce“ je populární mezi ekonomy, odkazuje na proces ničení něčeho za účelem vytvoření něčeho lepšího. V tomto scénáři by považovali destrukci za „kreativní“. To je přesně to, co myslí velké finanční instituce, národy a

různí globální hráči. Řekli to svými vlastními slovy, a když lidé s takovou silou říkají, že chtějí něco udělat, je moudré si to zapamatovat. Pravda, ne vždy se jim to podaří, ale většinou ano.

Globální reset bude resetem měny. Vybrané měny jsou vybrány tak, aby tvořily „koš“ měn, do kterých lze SDR převádět. Budou i nadále existovat další měny? Nevím, ale i kdyby ano, jejich hodnota se výrazně sníží. V době psaní tohoto článku již máme ve světě měnovou krizi, protože americký dolar výrazně posílil vůči jiným měnám, zejména rozvíjejícím se trhům.

Proč je to problém. Americký dolar je světovou rezervní měnou, takže je obvykle nutné převést místní měnu na USD, abyste mohli obchodovat s jinými zeměmi. To se stává problémem, když vaše měna stojí jen velmi málo amerických dolarů, vše je dražší, příliš drahé. Může to být výhodné pro export, protože jiné národy považují vaše produkty za levnější kvůli vaší devalvované měně, ale pokud země není velkým exportérem, nestačí to na vyrovnání odvrácené strany devalvace.

Tento trend nevykazuje žádné známky změny a nakonec povede k tomu, že rozvíjející se ekonomiky nebudou schopny splácet dluhy v USD nebo dovážet zboží pro svou společnost. To je důvod, proč potřebujeme reset, mimo jiné důvody, které uvádí MMF. Pokud posloucháte, jak MMF diskutuje o resetu, zní to jako nezbytná změna a prospěšná pro globální obchod a ekonomiku. Za těmi několika výhodami se ale skrývají velmi nepříjemné háčky.

SDR dají kontrolu nad světovými penězi do rukou několika. Peníze nebudou mít žádnou vnitřní hodnotu, ještě horší než nyní, kdy obchodujeme pouze s kusy papíru bez vnitřní hodnoty, přejdeme na digitální měnu. Miliardy, biliony nebo kvadriliony lze dávat nebo brát kliknutím myši. To je velká síla. Mnoho lidí chápe nebezpečí takového systému, a proto se mu postaví, MMF a jeho spojenci to již

vědí, takže věří, že musí vytvořit dostatečně velkou krizi, aby celý svět křičel po novém systému. To je snadné, když spolupracujete s největšími bankami, vládami a institucemi na světě.

Globální reset proběhne rychle, nebudete varováni. Buď budou připraveni předem, nebo budou vystaveni vyvíjejícím se krizím. Není jasné, zda jde o bankovní kolaps, ekonomický kolaps, válku nebo vše výše uvedené, ale bude to největší ekonomická událost v dějinách světa.

Neexistuje způsob, jak přesně vědět, co se stane, ale existují způsoby, jak se na to připravit.